



МИР ГУСЭ

2010

Газета Санкт-Петербургского государственного
университета сервиса и экономики

№ 9
Октябрь

ПИТЕР! * * * «ЗЕНИТ»! * * * ГУСЭ!

Поставив в своей речи наш университет в один ряд с моральными опорами, которыми гордятся миллионы, директор ИСиУСП Андрей Вячеславович Фролов, выступая от имени руководителей всех институтов вуза, вызвал горячую овацию первокурсников, переполни-



– Заместитель Председателя комитета по социальной политике Правительства города, а также: Александр Дмитриевич Попов, директор по экономике Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга. Юрий Павлович Филатов, президент Ассоциации предприятий бытового



ков времени на подготовку было гораздо меньше, но это не помешало им зажечь зал своим выступлением. Ребята выступали в самых разных жанрах, но ни у кого из сидящих в зале,



ших концертный зал ДК имени И. И. Газа... День знаний начался с просмотра первокурсника номера газеты «Мир ГУСЭ». С гимна России и гимна СПбГУСЭ, выслушанных стоя. С видеобращения Министра образования и науки А. А. Фурсенко, адресованного студентами и преподавателям нашего вуза. С того, что на сцену были приглашены первокурсники, имеющие самые высокие баллы за ЕГЭ: Алёна Беляева (ИСИУСП), Максим Зорин (ИСАТКиБТ), Денис Ждек (юридический институт), Алёна Жукова (ИТиМЭО), Ольга Маклакова (ИРЭиУ), Никита Прокошин (ИТиРБ), Мария Трохова (ИЭиУПС), Анна Хабибрахманова (ИДИДПИ).



Стоящие рядом с ними ректор Александр Дмитриевич Виктор и президент СПбГУСЭ Валерий Николаевич Голошапов выступили с поздравлениями и напутствиями, отметив, что первокурсников ждет интересная, полная впечатлений студенческая жизнь и многообразие образовательных возможностей. Далее слово было предоставлено гостям. Студенты поздравили с Днем знаний представители Правительства Санкт-Петербурга и Законодательного собрания города: Сергей Юрьевич Гришин, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями; Владимир Яковлевич Дмитриев – заместитель Председателя комиссии по образованию, науке и культуре Законодательного Собрания; Константин Николаевич Серов – депутат Законодательного Собрания и, одновременно, директор Юридического института СПбГУСЭ, Сергей Петрович Литвинов

обслуживания Санкт-Петербурга («Петробыт»). Приветственные речи чередовались с интересными, яркими, зажигательными номерами, которые подготовили студенты нашего университета: Ксения Зиновская, Татьяна Кузьмина, Ксения Ермолаева, Анна Гасак, Алена Малахова, Владимир и Станислав Найденовы; а вели вечер – Анастасия Давыдова и Глеб Костенко. На сцене Дворца культуры можно было лицезреть настоящее созвездие талантов: выступили танцевальные коллективы студентов, вокалисты, поэты. Целый месяц репетировал для Дня знаний на летней базе свои танцевальные номера прославленный коллектив Right Dance (руководитель Андрей Семенов). А вот у первокурсни-

не осталось сомнений: сегодняшние первокурсники СПбГУСЭ, определенно, яркие и талантливые личности.

Алина РОМАНОВА и Екатерина НЕДЕЛЬКО, первокурсницы кафедры журналистики

На снимках: 1) спешат в зал первокурсники и преподаватели; 2) свежий номер газеты «Мир ГУСЭ»; 3) на сцене руководители университета и «великолепная восьмерка»; 4) концертные номера студентов 5) в концертном зале яблоку негде упасть.

фото Лидии Стратулевичуте

НОВАЯ ЖИЗНЬ СТАРЫХ СТЕН

Студенты Политехнического техникума СПбГУСЭ, придя первого сентября на торжественную линейку, посвященную Дню знаний, не узнали свой учебный корпус на Моховой 40. Фасады, внутренний двор, классы, актовый зал, буфет, библиотека – все, как новое!

Столь эффектное начало учебного года послужило поводом для визита важных гостей: все руководители СПбГУСЭ и глава Центрального района Санкт-Петербурга Светлана Викторовна Штукова посетили техникум. Как оказалось, для Светланы Викторовны Моховая, д. 40 не просто адрес – она и сама когда-то здесь училась, ей было приятно видеть обновленные родные стены и радостные лица студентов и сотрудников техникума.



В 2010 году студентом СПбГУСЭ было стать непросто из-за высокого конкурса. О том, как проходил набор абитуриентов на 2010/2011 учебный год, рассказывает проректор по довузовской подготовке Сергей Михайлович Костенко.

– В этом году СПбГУСЭ по-прежнему вошел в тройку вузов-лидеров по числу претендентов на одно бюджетное место. Приемной комиссией было обработано более 19 тысяч заявлений, а так-

ПОДВОДЯ ИТОГИ...

же более 700 документов, присланных по почте. Университет справился с зачислением в так называемую «первую волну», что немаловажно в нынешних условиях приемных кампаний российских вузов. Возросла и посещаемость нашего интернет-сайта. Бюджетный набор как на очную форму обучения, так и на заочную выполнен полностью.

- Но работы по-прежнему много?
- Сейчас приемная комиссия озабочена тем, чтобы все желающие обучаться на коммерческой основе были как можно скорее подготовлены к зачислению приказами и зачислены. Таких абитуриентов у нас: на очную форму – 393, на заочную форму – 1391, на очно-заочную – 92. Идет процесс заключения договоров на оплату обучения.
- А много иногородних абитуриентов?
- Достаточно. Процентом 35 поступивших на очную форму обучения.
- Сергей Михайлович, скажите, какими особенностями приемная кампания 2010 года отличается от кампании 2009 года?

– Во-первых, в 2010 году приемная кампания проходила в автоматизированной системе «Галактика», что помогло сократить время и уменьшить «ручной» труд сотрудников приемной комиссии. А это очень важно. Сводки, статистические данные готовились намного оперативнее, чем прежде. Хотя все равно приходилось перепроверять многое вручную. Но благодаря автоматизированной системе мы смогли быстрее обмениваться информацией с филиалами нашего вуза. Приемной комиссией были зачислены более 30 абитуриентов по линии соотечественников за рубежом, что также повышает имидж нашего Университета.

- Сергей Михайлович, чем будет заниматься Ваше Управление после завершения приемной кампании 2010 года?
- Подготовкой к новой! Мы уже начали работать в этом направлении. Так, например, 10 октября проводим в Городском дворце творчества юных (концертный зал «Карнавал») День открытых дверей. Идет работа по набору на подготовительные курсы, посещаются собрания в школах, техникумах с целью привлечения абитуриентов уже на следующий год.

Беседовала Александра ЧАЙКОВСКАЯ